



# 南通各大景区有序恢复开放

游客须按疫情防控相关要求入园

**晚报讯** 记者昨天从各景区获悉,根据《南通市疫情防控2022年第59号通告》相关要求,狼山国家森林公园、南通博物苑、唐闸古镇景区、启东市黄金海滩景区即日起恢复开放。

据悉,此次狼山国家森林公园恢复开放的区域包括狼山、军山、剑山、啬园等封闭管理景区(含狼山广教寺、剑山文殊院、军山普陀别院)及植物园、军山绿野、滨江公园、滨江体育公园、滨江花海等开放区域。

南通博物苑恢复开放后北门暂时关闭;南馆、中馆、北馆、自然厅、张謇纪念馆(濠阳小筑)暂停开放。

记者 李波 黄海

## 市区医院陆续恢复体检服务

市民来院体检须提前预约

**晚报讯** 从昨天起,市肿瘤医院南北院体检服务正式恢复。来院体检人员须全程正确佩戴口罩,提供行程卡、苏康码、72小时内核酸检测阴性证明或包含这些内容的好通码的手机界面。

为满足人民群众正常体检的需求,在确保防控措施到位的前提下,自4月25日起,市一院健康体检有序恢

按照规定,景区希望进园游客做好个人防护,所有进入景区人员须正确佩戴口罩、配合测量体温;入园扫“场所码”、查验健康码、行程卡等(注:只接待绿码、无星号人员);所有人员进入景区须提供72小时内核酸检测阴性证明。狼山国家森林公园须网上实名预约门票、年票进入封闭管理景区(预约平台为“南通狼山国家森林公园”微信公众号),现场凭预约码并登记场所码后方可入园。此外,狼山国家森林公园对已激活使用且闭园前未到期的旅游年票,统一将到期日向后顺延35天。

记者 李波 黄海

复;从4月27日起,市妇幼保健院体检中心恢复;从5月9日起,市中医院将恢复体检服务。

以上医院提醒:市民来院体检实行预约制,体检中包含内镜检查、C13呼气试验等体检人员,须提供24小时内核酸检测阴性报告(以采样时间为准)。封控区、管控区、集中隔离点及黄/红码人员暂时不予接待体检。 记者 冯启榕

## 南通市主城区100平方公里河道水质周报(2022.4.30)

南通市水利局发布

序号	监测断面	主要污染物			溶解氧(mg/L)	透明度(cm)	氧化还原电位(mV)
		高锰酸盐指数 (mg/L)	氨氮 (mg/L)	总磷 (mg/L)			
1	通扬运河(钟秀路)	2.3	0.220	0.06	6.05	47	124
2	前进河(钟秀路)	1.8	0.308	0.06	6.11	48	125
3	郭里头河(钟秀路)	2.2	0.393	0.07	6.34	49	131
4	八窑河(濠南路桥)	2.6	0.398	0.09	6.14	45	120
5	城山河(虹桥路南)	2.6	0.384	0.10	6.43	47	125
6	棉机河(方大花苑)	2.4	0.318	0.07	6.22	43	119
7	任港河(木行桥)	2.8	0.538	0.09	6.18	45	121
8	濠河(北濠桥)	1.8	0.450	0.08	6.26	41	131
9	濠河(长桥)	2.7	0.490	0.08	6.15	46	128
10	濠河(体育公园)	2.6	0.414	0.07	6.11	47	129
11	金通河(钟秀路南)	2.4	0.341	0.08	5.98	50	133
12	胜利河(胜利河前)	2.2	0.441	0.09	6.27	44	120
13	通甲河(龙王桥东)	3.6	0.521	0.19	6.33	45	124
14	通甲河(通京大道)	3.5	0.536	0.18	6.41	46	125
15	学田河(青年路)	3.5	0.679	0.18	6.43	46	124
16	海港引河(青年路)	3.8	0.965	0.17	6.28	49	127
17	南川河(工农路)	3.4	0.804	0.19	6.66	51	126
18	城山河(红星路)	3.1	0.849	0.13	5.99	50	125
19	西山河(洪江路)	3.2	0.816	0.13	6.11	44	131
20	姚港河(虹桥路)	2.6	0.861	0.09	6.12	45	126
21	倪虹河(虹桥路)	2.6	0.670	0.09	6.34	46	125
22	工农河(新建路)	3.5	0.615	0.09	6.58	47	119
23	钢炉厂河(任港路)	2.8	0.642	0.07	6.21	43	123
24	运料河(钟秀路)	3.2	0.749	0.09	6.36	44	126
25	跃进河(濠北路)	3.5	0.740	0.10	6.07	46	128
26	曹公祠一河(城山路西)	3.4	0.709	0.09	5.89	45	122
27	临江河(崇川路南)	3.3	0.782	0.10	6.14	47	123
28	拱园河(工农南路)	3.2	0.718	0.09	6.23	51	119
29	马鞍山河(玉带河交界处)	3.0	0.664	0.05	6.10	50	120
30	永红横河(工农南路西)	3.3	0.715	0.11	6.26	48	118
31	裤子港河(工农南路南)	3.5	0.734	0.12	6.18	47	122
32	南剑界河(园林路东)	3.4	0.840	0.10	6.30	45	120
33	南郊中心河(园林路东)	3.6	0.770	0.14	6.27	47	121
34	裤子港河(崇川路北)	3.8	0.947	0.19	6.50	45	126
35	园林河(世纪大道南)	3.8	0.910	0.19	6.55	46	128
36	中沙横河	3.6	0.925	0.16	6.46	48	124
37	老营横河(三八河交界处)	3.3	0.858	0.06	6.37	49	123
38	三圩横河	3.3	0.816	0.07	6.02	47	118
39	营房头竖河(居康路南)	受新冠疫情影,无法采样。					
40	五圩横河	3.0	0.801	0.05	6.28	49	117
41	中心竖河(横五河北)	2.9	0.868	0.08	6.33	51	122
42	造船港(青年东路)	2.6	0.913	0.09	6.41	50	126
43	紫琅湖南端(源兴路)	3.2	0.947	0.05	6.57	48	130
44	祠三界河(崇文路西侧桥)	正在进行水利工程,不具备监测条件。					
45	姚港河(姚港洞内)	3.4	0.545	0.08	6.31	46	125
46	兴石河(钟秀路北)	3.6	0.493	0.08	6.26	49	122
47	青龙横河(盘香路)	3.2	0.539	0.10	6.55	46	124
48	胜利河(人民路北)	3.0	0.438	0.08	6.60	47	126
49	通甲河(盘香路)	3.1	0.454	0.08	6.13	50	125
50	通甲河(先锋河西)	4.1	0.387	0.12	6.20	51	123
51	紫琅湖(朝阳路东)	2.4	0.317	0.04	6.16	52	121
52	界港河(山水港横河北)	3.3	0.344	0.04	6.22	50	123
53	铺港河(通沪大道北)	3.8	0.301	0.15	6.30	44	127
54	八一横河(盘香路)	3.4	0.405	0.09	6.58	45	120
55	海洪横河(东快速路西)	2.7	0.487	0.04	6.66	48	124
水质类别		I类	2个	I类	0个	I类	0个
II类		II类	50个	II类	20个	II类	50个
III类		III类	1个	III类	33个	III类	15个
IV类		IV类	0个	IV类	0个	IV类	0个
V类		V类	0个	V类	0个	V类	0个
劣V类		劣V类	0个	劣V类	0个	劣V类	0个
综述		主城区53个水质监测断面均为III类水或优于III类水标准。					

数据来源:南通市生态环境局

## 首批恢复运营公交驶上街头

记者随车探访感受个中变化

**晚报讯** 根据《南通市疫情防控2022年第59号通告》的相关要求,自昨天起,南通公交集团逐步有序恢复公交线路运营。部分线路恢复运营首日,记者进行了探访。

上午9点,记者来到客运东站公交车场,4路公交车驾驶员季峰正在做发车前的准备工作。“开了8年多公交车,还是第一次休息这么长时间呢。”季峰说,昨天晚上睡前刚好看到南通发布推送59号通告,没多久就接到了单位的正式通知,当时内心还是蛮激动的。“虽然城市公交停运了一段时间,但我们时刻都准备着。”

9点06分,季峰驾驶着4路公交车缓缓驶出回车场。途经前两个站点时,公交站台均空无一人,显得异常冷清。当车辆到达国胜路园林路东站台时,终于迎来了两名乘客。“你好,测一下体温,72小时内核酸检测阴性证明及两码麻烦出示一下。”季峰一边给乘客测量体温,一边温馨提醒佩戴好口罩。“师傅,我昨天测的核酸,但报告好像还没出来,1号的核酸检测报告行不行啊?”其中一位阿姨尝试了多种办法,但始终无法提供72小时内核酸检测阴性证明。按照规定,季峰只能拒绝了她的上车请求。最终,这名乘客非常配合地下了车。

“不容易啊,一个多月了,公交终于又开了。”市民季阿姨经过查验、测温后在前排找了个位置坐下来,忍不住感慨道。季阿姨告诉记者,自己是去市第一人民医院替母亲咨询一些看

病事宜的,听说公交恢复运营了,便骑着电动车准备到站台来碰碰运气,“说实话,还是坐公交方便,虽然骑电动车花的时间差不多,但人累啊。”

经过48分钟的运行后,9点54分,4路公交车停到了终点站南通港,此时车内已空无一人。记者粗略算了一下,整条线路下来,搭乘的乘客不足10人,大多以去医院或买菜为主。“4路公交算是比较繁忙的一条线路了,今天确实比较冷清,乘客人数差不多是以往的零头了,估计再等等就会好很多了。”的确,返程途中搭车的市民明显多了一些,40多分钟内有近20名乘客上车。上车的每一名乘客,司机都会严格按照要求查验、测温,因此在站台停留的时间也会长一些,但总体感觉整个运行过程安全、有序、平稳,乘客们也非常配合。

记者获悉,为方便学生开学、主城区企业复工复产、商业综合体营业,南通公交集团提前谋划、第一时间落实线路恢复工作,崇川区、开发区主干线32条线路于昨天先行恢复。近期,结合当前疫情防控情况,公交将陆续全面恢复其他线路,全力满足市民出行需求。

记者 俞慧娟

**南通公交集团首批先行恢复常规线路32条:**1路、3路、4路、5路、6路、10路、11路、12路、13路、15路、19路、20路、22路、25路、27路、28路、30路、33路、36路、41路、44路、45路、48路、51路、52路、53路、55路、81路、88路、91路、92路、101路。



记者从南通飞鹤公共交通有限公司获悉,南通飞鹤公交线路昨天有序恢复营运,今起,南通飞鹤公交所有线路恢复正常运营。

记者 严春花

通讯员 石萍颖

## 南通汽运东站今恢复部分县际客运班次

**晚报讯** 记者昨天从南通汽车客运东站获悉,该客运站今起恢复部分县际客运班次运行。

具体班次信息如下:客运东站至如东:08:50、11:00、15:50、17:30;客运东站至启东:09:30、12:00、15:00、18:00;客运东站至如皋:08:30、10:30、15:00、17:50;客运东站至海门:06:30至18:30,班次间隔约30分钟。南通汽车客运东站将根据疫情防控情

况,不断优化运行方案,逐步恢复班次。

值得注意的是,旅客进入车站内必须全程佩戴口罩,主动出示72小时内核酸检测阴性证明并扫场所码,黄码、红码及带星号的旅客不得上车,旅客须自觉接受车站体温检测与身份信息核查登记。不得携带宠物、活禽、野味等进入车站,严格按照疫情期间班车乘坐规定就座,乘车过程少交谈。

记者 严春花 通讯员 王荣